

Ambato abril 01, 2013

Ingeniero

Wagner Romero

GERENTE GENERAL DE QUICKSERVICE S.A.

Presente.

De mi consideración:

Pongo en su consideración el Informe de Comisario Revisor, realizado al ejercicio económico del año 2012.

Los objetivos previstos para el ejercicio económico año 2012, se cumplieron parcialmente por cuanto las expectativas en el servicio del envío de giros al exterior de acuerdo a la calidad ofrecida por esta empresa debían tener mayor acogida por parte de los clientes.

En la parte administrativa las decisiones tomadas para efectuar la gestión gerencial se ajustaron a las disposiciones emanadas por la junta general de accionistas así como también se observó el estatuto y la Ley de Compañías vigente.

El control interno administrativo y financiero está diseñado para que el personal cumpla sus labores de conformidad a las funciones asignadas por una parte, y por otra goza de los beneficios que dispone el Código de Trabajo y el Reglamento del Instituto de Seguridad Social de modo que no existen irregularidades que causen algún problema laboral.

Para la protección, eficiencia y eficacia de la gestión del efectivo se realiza el arqueo de caja diariamente para evitar sustracciones o defraudaciones de

modo que se generen los movimientos de conformidad a la especie y valor que se reciban y se entregue formalmente.

En relación a las obligaciones tributarias establecidas en la Ley Orgánica de Régimen Tributario Interno, se cumplen en su oportunidad para evitar sanciones o pago de multas por atrasos, de la misma manera se ha cumplido a tiempo con el pago de impuestos al Municipio y contribuciones a la Superintendencia de Compañías.

Al comparar los estados de situación financiera de los años 2011-2012 se obtiene la siguiente información:

	2012	2011	DIF.ABSOLUTA	DIF.RELATIVA
ACTIVO	152.459,33	117.539,59	34.919,74	29,71%

Se puede apreciar que el activo del presente año tuvo un incremento de \$ 34.919,74, que representa el 29.71%, haciendo ostensible el crecimiento de las negociaciones de la compañía.

En la constitución del activo en el subgrupo de activo circulante o corriente sobresale el crecimiento significativo en la cuenta cuentas por cobrar, ya que en el año 2012 se tiene el valor de \$ 109.086,49 y en el año 2011 \$ 64.318.82, arrojando la diferencia positiva de \$ 34.700,67 que representa el incremento de las operaciones del 46.78%, razón y motivo de la existencia de la compañía .

	2012	2011	DIF.ABSOLUTA	DIF.RELATIVA
PASIVO	147.747,50	113.439,74	34.307,76	30,24%
PATRIMONIO	4.711,83	4.099,85	611,98	14,93%
TOTAL PASIVO +PATRIMONIO	152.459,33	117.539,59	34.919,74	29,71%

En el presente cuadro al observar el pasivo se tuvo un crecimiento de \$ 34.307,76 que representa el 30.24%

En relación a la estructura del pasivo se constituye con importantes como son: giros exterior por pagar, giros exterior por envía y prestamos accionistas que todos en conjunto arrojan un crecimiento del pasivo exigible del 30.24%.

Igual comportamiento se tiene en el patrimonio puesto que creció \$ 611.98 que representa el 14.93%

	2012	2011	DIF.ABSOLUTA	DIF.RELATIVA
UTILIDADES NO DISTRIBUIDAS	2.789,85	2.108,65	681,20	32,31%

La utilidad no distribuidas tiene en el año 2012 el valor de \$ 2.789,85 que arroja un crecimiento de \$ 681,20 que representa el 32.31% en relación al año anterior.

En la utilidad del ejercicio del año 2012 se tiene un crecimiento del 10.16% en relación al año anterior arrojando la cifra de \$ 611.98.

Me permito recomendar contratar las seguridades necesarias a fin de salvaguardar los dineros y propiedades que tiene la compañía.

Es necesario realizar algún tipo de publicidad y propaganda sobre todos los servicios que presta la compañía con el fin de mejorar la rentabilidad de las inversiones de los accionistas, ya que en el presente año apenas se obtuvo el 0.40% que es insignificante.

Atentamente,



Dr. Jaime M. Ortiz O.

COMISARIO REVISOR